

Отчет о работе антинаркотической комиссии муниципального образования городской округ город Сургут за IV квартал 2015 года

За IV квартал 2015 года проведены следующие мероприятия:

18.11.2015-25.11.2015 аппарат антинаркотической комиссии муниципального образования города Сургута принял участие в IV Округной передвижной выставке-конкурсе «Молодёжь 21 века против наркотиков». Основное и главное направление выставки – предупреждение возникновения и распространения наркомании через формирование альтернативной формы досуга молодёжи.

Целью и задачей выставки-конкурса являются: формирование у молодёжи негативного отношения к наркотикам, алкоголю и курению; профилактика здорового образа жизни среди молодёжи; организация досуга подростков и молодёжи, привлечение их к социально значимой деятельности; выявление и поддержка лучших идей и профессиональных разработок в области изобразительного искусства талантливой молодёжи ХМАО-Югры.

Возрастной диапазон участников – обучающиеся образовательных организаций ХМАО-Югры в возрасте от 14 до 30 лет.

Аппарат антинаркотической комиссии принял активное участие в работе выставки, в том числе и в составе конкурсного жюри по оценке работ в номинациях выставки-конкурса. Информация о выставке и фотографии размещены на официальных сайтах антинаркотических комиссий Администрации города Сургута и ХМАО-Югры.

В период с 16 по 27 ноября 2015 года на территории города Сургутский межрайонный отдел Управления ФСКН России по ХМАО-Югре проводил антинаркотическую акцию «Сообща, где торгуют смертью» (в рамках Всероссийской акции). Отделом по вопросам общественной безопасности совместно с управлением информационной политики информация по данной акции была размещена в городских СМИ: на сайте Администрации города Сургута, портале Ugra-news.ru, а также в газетах «Сургутские ведомости» и «Сургутская трибуна».

15.12.2015 состоялось очередное заседание антинаркотической комиссии муниципального образования городской округ город Сургут, в рамках проведения которого рассмотрены следующие вопросы:

1. О деятельности правоохранительных органов по противодействию распространения наркотических средств и психотропных веществ на территории муниципального образования городской округ город Сургут.

По данному вопросу были предоставлены доклады от Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по городу Сургуту и Сургутского межрайонного отдела Управления Федеральной службы России по контролю за оборотом наркотиков по ХМАО-Югре.

Решением антинаркотической комиссии муниципального образования городской округ город Сургут было принято следующее:

Информацию по вопросу «О деятельности правоохранительных органов по противодействию распространения наркотических средств и психотропных веществ на территории муниципального образования городской округ город Сургут» принять к сведению. Отметить на территории оперативного обслуживания

Сургутского МРО ФСКН по городу Сургуту снижение возбужденных уголовных дел по сравнению с прошлым годом (2014 год – 423; 2015 год – 397), а также снижение зарегистрированных преступлений сотрудниками УМВД России по городу Сургуту, связанных с незаконным оборотом наркотиков (2014 год – 383; 2015 год – 220). Наряду с этим отмечено снижение числа тяжких и особо тяжких преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков (358 в 2014 году против 220 в 2015 году). Особое опасение вызывает дальнейшее распространение так называемых «Интернет-наркотиков», несмотря на проводимые оперативно-розыскные мероприятия и работу по блокированию интернет-сайтов.

Рекомендовать Управлению Министерства внутренних дел Российской Федерации по городу Сургуту, Сургутскому межрайонному отделу Управления Федеральной службы России по контролю за оборотом наркотиков по ХМАО-Югре провести анализ снижения количества выявленных преступлений в текущем году, с учётом причин и условий снижения продолжить работу по документированию преступной деятельности лиц, занимающихся сбытом наркотических и психотропных веществ на территории города Сургута. Информацию направить в отдел по вопросам общественной безопасности Администрации города. Срок: до 10.04.2016; до 10.07.2016.

Рекомендовать Сургутскому межрайонному отделу Управления Федеральной службы России по контролю за оборотом наркотиков по ХМАО-Югре, УМВД России по городу Сургуту продолжить комплексную межведомственную индивидуально-профилактическую работу с наркопотребителями, профилактику рецидивов административных правонарушений, связанных с потреблением наркотиков и побуждение указанных лиц к прохождению курсов лечения и реабилитации в рамках реализации положений Стратегии государственной антинаркотической политики Российской Федерации до 2020 года в части сокращения немедицинского потребления наркотиков и спроса на наркотики путём совершенствования системы профилактической, лечебной и реабилитационной работы. Информацию направить в отдел по вопросам общественной безопасности Администрации города. Срок: до 10.04.2016; до 10.07.2016.

2. О результатах антинаркотической деятельности в рамках Городского молодёжного проекта «Профилактика».

В ходе рассмотрения этого вопроса была предоставлена информация департамента культуры, молодёжной политики и спорта Администрации города по результатам заслушивания которой было принято следующее:

Департаменту культуры, молодёжной политики и спорта Администрации города повысить охват участников проекта «ПРОфилактика» в 2016 году, расширить комплекс профилактических мероприятий для детей, подростков и молодёжи города Сургута в рамках проекта «ПРОфилактика» с вовлечением их в волонтёрскую деятельность через систему взаимодействия всех учреждений города, работающих в сфере первичной профилактики. О проводимых мероприятиях информацию направить в отдел по вопросам общественной безопасности Администрации города. Срок: до 10.04.2016; до 10.07.2016; до 10.10.2016.

3. О деятельности антинаркотической комиссии муниципального образования городской округ город Сургут в 2015 году.

Решением комиссии информация по вопросу «О деятельности антинаркотической комиссии муниципального образования городской округ город Сургут в 2015 году» принята к сведению.

4. Об утверждении плана работы антинаркотической комиссии муниципального образования городской округ город Сургут на 2016 год.

Решением комиссии было принято утвердить план работы антинаркотической комиссии муниципального образования городской округ город Сургут на 2016 год.

В настоящее время вся информация работы комиссии расположена на официальном сайте Администрации города Сургута в разделе «структурные подразделения Администрации города – отдел по вопросам общественной безопасности – антинаркотическая комиссия муниципального образования городской округ город Сургут», дополнительно обновляется на сайте антинаркотической комиссии Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в разделе «Комиссии – антинаркотические комиссии ХМАО – Югры – Антинаркотическая комиссия г. Сургут».

Начальник отдела по вопросам
общественной безопасности
Администрации города Сургута



С.А. Перунова